

Zvolte poslance, kteří hájí a budou hájit zájmy naší vlasti a našeho národa

Zvolte poslance, kteří se nebojí hájit svůj názor

Před volbami do Poslanecké sněmovny, je zřejmé, že na kandidátkách stran a hnutí chybějí, nebo jsou na nevolitelných místech, lidé s jasným a pevným postojem proti snahám o rozvrácení evropské civilizace, lidé se zásadovým postojem proti masové migraci, která ohrožuje samu existenci naší **judeo-křesťanské civilizace, civilizace s antickými kořeny, s kořeny v osvícenství a humanismu.**

Naše současnost, doba, ve které žijeme, je kritickou křižovatkou. Je jedním z těch bodů historie, které rozhodují o příštím směřování lidské společnosti na dlouhá desetiletí i staletí. Žijeme v době, kdy se rozhoduje, zda Evropa bude nadále domovem Evropanů, všech evropských národů, a nebo zda se Evropa stane pro svoje vlastní děti jednou velkou no-go zónou.

Současní funkcionáři Evropské Unie i celé řady evropských zemí prosazují masovou migraci lidí z naprosto odlišných a nekompatibilních kulturních a civilizačních okruhů. A málo demokratickými prostředky nátlaku, vyhrožování i korumpování vybraných elit jednotlivých států a národů Evropy usilují o masové nahrazení evropských obyvatel migranty z afrických zemí i ze zemí Blízkého a Dálného Východu.

Tyto parlamentní volby nejsou jako jiné volby v uplynulých 28 letech.

Snad jen první svobodné volby po listopadové revoluci jsou srovnatelné – jak s těmito volbami, tak se všemi volbami, které ještě budou v následujících letech. Jako první svobodné volby jsou i tyto volby klíčové pro další směřování a samu existenci naší republiky, našeho národa i všech ostatních národů Evropy jako svobodných obyvatel, uživatelů i tvůrců svého domova – evropské civilizace.

Nyní je doba, kdy i my, Češi, v naší zemi spolurozhodujeme o budoucnosti Evropy – a toto spolurozhodnutí o budoucnosti leží na každém občanu naší republiky.

Nyní občané Evropy rozhodují, zda Evropa bude jejich domovem a domovem jejich dětí, vnoučat i všech generací následujících. A my Češi nejsme a nebudeme výjimkou.

Nyní Vy, občané rozhodujete o naprosto zásadním rozuzlení, rozuzlení, které rozhodne o budoucnosti na mnoho let a které může mít nezvratné důsledky.

My Evropané patříme k civilizaci, která je natolik morálně a kulturně vyspělá, že pomáháme lidem i z jiných zemí, z jiných kultur, z jiných civilizací. Ale tato pomoc, skutečná pomoc, nespočívá v tom, že lidi z chudých zemí přestěhujeme z jejich domovů do našich domovů a proměníme tak i naše domovy na domovy chudé, zmítané bídou, konflikty, násilím, terorismem a válkami.

Tím méně může skutečná pomoc spočívat v tom, že budeme akceptovat, tolerovat nebo dokonce podporovat v našem domově rozšiřování pravidel jiných civilizací a kultur, pravidel, která naprosto popírají ta nejzákladnější lidská práva, skutečná lidská práva, a to většině celého lidstva – od upírání těch nejzákladnějších práv lidem jiné víry nebo nevěřícím, přes upírání těch nejzákladnějších práv ženám, až po upírání práv jakýmkoli menšinám i lidem prostě jen s jiným názorem.

V masové migraci a ve snahách o zničení nejzákladnějších principů naší morálky, kultury a civilizace vidíme skutečně smrtelné ohrožení naší země i celé Evropy, celé evropské civilizace.

Právě nyní je doba, kdy je nutné se postavit úmyslům současných funkcionářů Evropské unie a některých politiků na další podporu masové migrace, na vynucené přerozdělování migrantů a na celoevropské prohlubování s tím spojených – zatím ještě nikoli neřešitelných - problémů.

Právě nyní je doba, kdy musíme zabránit erozi sociálního a ekonomického systému naší země.

Právě nyní je doba, kdy musíme čelit snahám o postupnou destrukci těch nejdůležitějších základů a principů naší kultury a naší civilizace.

Je to naše povinnost Čechů ve vztahu k naší zemi, je to naše morální povinnost spoluodpovědnosti Čechů vůči všem evropským národům.

Apelujeme na Vás, občany naší vlasti, České republiky, apelujeme na každého jednoho z Vás – jedněte jako občané ! Využijte svých občanských práv ve volbách !

Zúčastněte se voleb!

Přesvědčte lidi ve svém okolí k účasti ve volbách, k aktivnímu a zodpovědnému postoji, k pravdivě občanskému postoji.

Vybírejte pečlivě, zodpovědně a po rozvaze ty kandidáty, kterým dáte svůj hlas.

Zvažte, co v minulosti jednotlivé strany i jednotliví kandidáti skutečně prosazovali, za čím skutečně stáli, a o čem jste tak přesvědčeni, že budou po volbách skutečně prosazovat a propagovat.

Zapomeňte na malicherné věci a ovlivněte i svým hlasováním ve volbách ty opravdu důležité věci.

Apelujeme na Vás – vyžijte plně svých práv.

Volte s rozumem, rozvahou a velikou odpovědností. Tyto volby si to zaslouží!

Vybírejte strany a hnutí, u kterých jste opravdu přesvědčeni, že se nebudou aktivně podílet na destrukci naší vlasti a celé evropské judeo-křesťanské civilizace, že nebudou upřednostňovat pohodlné přitakávání a souhlas i za cenu zrady, kandidáty, u kterých jste opravdu přesvědčeni, že budou hájit a bojovat za zájmy naší země a našeho národa.

Naše země má svoje specifická „osmičková výročí“ – 1918, 1938, 1968, 1988 (se zpožděním jednoho roku).

Ať je tedy další osmičkové výročí „2018“ opět pozitivní změnou

a ne smutným druhým Mnichovem.

Záleží na Vás. Na každém jednom z Vás !

Volte strany a hnutí a také za pomoci preferenčních hlasů kandidáty, kteří se hlásí a budou prosazovat principy obhajoby a obrany naší vlasti, našeho národa a celé naší evropské civilizace proti rozvratu masovou migrací a násilným přerozdělováním migrantů z kulturních okruhů zcela nekompatibilních s civilizací naší.

Volte ty strany, hnutí a kandidáty, u kterých jste opravdu přesvědčení, že se nebojí bojovat za zájmy svojí vlasti, svého národa, svých voličů.

Zůstaňte i po volbách aktivními občany, občany, kteří neustávají v kontrole a tlaku na svoje zvolené představitel.

Výzva kandidátům v parlamentních volbách 2017:

Pokud Vám leží na srdci osud naší země,

pokud chcete Českou republiku jako bezpečný domov pro náš národ a občany naší země,

pokud souhlasíte s principem, že naše země je náš domov a my a jen my máme právo, koho do něj pozvat jako hosty,

že jen a jen český národ, naši občané jsou nejvyšším suverénem, který o takto zásadních věcech může v České republice rozhodovat,

pokud vnímáte evropskou civilizaci, naši judeo-křesťanskou civilizaci s kořeny v antice, osvícenství a humanismu jako to, co musíme v Evropě a v naší vlasti zachovat, ochraňovat a předávat dalším generacím,

pak deklaruje svůj postoj veřejně jako morálně závazný veřejný slib voličům, občanům naší vlasti!

Výzva politickým stranám a hnutím, která jsou vlastenecká, pro-česká, protimigrační:

Zvažte svoje možnosti získat dostatečný počet hlasů voličů k tomu, aby hlas ve prospěch Vaší kandidátky nepropadl volební matematikou ve prospěch stran a hnutí protinárodních a protivlasteneckých.

Jste-li opravdovými vlastenci, dejte přednost zájmům naší země a českého národa, zájmy zachování naší evropské civilizace a kultury před vlastními sobeckými zájmy. Zájmy vlasti a českého národa musí mít přednost před ziskem dotací za několik hlasů.

Po vzoru Svatoplukových prutů je netříštění sil povinností opravdových vlastenců. Opravdových vlastenců, kterým skutečně záleží na naší zemi, kterým skutečně záleží na bezpečí a prosperitě našeho národa v domově, který nám generace našich předků svojí dřinou, prací a sebeobětováním vytvořily a zanechaly.

Podpořte veřejně a nesobecky ty kandidáty a strany a hnutí, které mají za cíl obranu naší vlasti, našeho domova, a kteří zároveň mají reálnou naději získat pozice v parlamentu. Tím zajistíte, že hlasy voličů nepropadnou ve prospěch protivlasteneckých a protinárodních stran a hnutí.